
Konspekt lekcji 

z projektu Uniwersytet Dzieci  "Inspiruję do nauki. Jak się dobrze zachowywać ? " 

 

Lekcja otwarta. Aktywna tablica. Lekcja z wykorzystaniem TIK. 

 

Temat : „Jak wspólnie odnieść sukces? Oglądanie filmu edukacyjnego na tablicy interaktywnej. 

Klasa 3c  , Szkoła Podstawowa nr 24 w Kielcach 

data : 19.06.2023r. g.8.00 

nauczyciel: Małgorzata Ziach 

 

Cele lekcji: analizowanie swojego i wzorcowego zachowania w zespole; pokazanie jak należy 

współpracować, aby osiągnąć sukces; nabycie wiedzy zasadach wspóldziałania i rolach w grupie. 

Uczeń wie: jakie są zasady zachowania, aby osiągnąć sukces, zna rożnorodność osób w zespole i 

ich role. 

Środki dydaktyczne: tablica interaktywna do projekcji filmu wideo z mini wykładem i zapisania 

ról, indeksy, naklejki, laptop. 

Metody nauczania:  film edukacyjny, dyskusja, opowiadanie, burza mózgów. 

Forma pracy: indywidualna, w parach, w grupie 

 

 

Tok zajęć 

 

Część lekcji Działania Czas 45' 

Wstęp- 

przywitanie się 

Nauczyciel wita się z uczniami; usadza dzieci i sprawdza listę 

obecności. 

3 min 

Powtórzenie i 

wprowadzenie 

do nowego 

tematu 

Powtórzenie informacji z ostatniej lekcji. Zapoznanie z nowym tematem 

lekcji. Nauczyciel wspólnie z dziećmi ustala informacje dotyczace 

współpracy i działaniem zespołów. Obejrzenie filmu z miniwykładem na 

tablicy interaktywnej oraz omówienie jego treści. Miniwykład 

zobrazuje dzieciom i przybliży zagadnienie ról poszczególnych osób w 

zespole i pokaże, dlaczego łatwiej jest odnosić sukcesy w grupie.   

 

15 min 

Ćwiczenie Nauczyciel przypomina zasady współpracy. Nauczyciel wyjaśnienie na 

czym polega dzielenie się pracą, aby odnieść sukces. Wspólnie 

wyciągają wnioski. W zespole każda osoba jest ważna. 

 

12 min 

Rozwinięcie 

tematu 

Nauczyciel wymienia i  wyjaśnia osoby pełniące różne role w zespole. 

Rozdaje dzieciom indeksy i naklejki. Wspólnie uzupełniają indeksy.   

 

10 min 

Podsumowanie 

lekcji 

Nauczyciel zanotowuje nazwy ról osób w zespole na tablicy 

interaktywnej. Każdy uczeń odszukuje swoją rolę. 

 

3 min 

Zakończenie Nauczyciel podsumowuje projekt i konczy lekcję.  2 min 

 


